HEHE X, Btk 3 2 (OO, Db O M) & Lz,
PRI A OMES TH IR AN E ) 20 Lz, WEEOMER, Mk UiEZ TRLITRT,

BIE R
THHE 5 A 1% fE

HA = F R = HR T S W dm o —

i» - " 5 a .

% {F ArL—H T 7E S I 1 60km

oal . gy ~

z: Tl R il b5 I mmuL B Ol AT b b ' >
SR N TR (HFBE 6 8 ) L N : Ir—":':“‘*-h—;—_l\h,
B o —RF A2 S | AR R OR R A . — AL =

b | N e ' = B

-’__Z B8 Arl—F i fek A EEE - 60km/ h I

f_i":i Zlg . vFAHhiF {1 J KPR 250mm —1

|
; . ‘
o 18 Ly T = O . o M g o AR ApT )] [] =Y L
LB CVTR il + 3mm (§EET 727w A— o %f L) y 'LJ 2
HRE L= N FF AT RSB | 3 £ 60K W . |
0O C——a /& \\ :

# AR Arl —F 0] 7 i 1Y) 7Y B < 250mm > D I
l = !
o T s HIAR 0 72 Y EE - 2 30% (R 27 7 A /L A—F L) =
RE:VTR
=
-

U LRl brEsEn W A

EREs
. | _ -
] mPY SN
! = = b -
N -
en : vUBR Ty ftfaE—5

s a5 T AR miEE (BRI AT L)

hizsEh
TiAfe B
. ‘ﬁ _ ‘
e

fifaEa—%
(MR ATL)

( Fh) BiEw—

N—FF1RY

BEMHEKAIE RIS RIERR BIEEEDHRRUHEE

B REREHA R




BRI LY. OOFNE, Db E R Oz AMEOBEMR T — 2 il & FRticnT,
AL, KRR L7z ER R 2 BRC R S 2 MC T CRMli s s,

e nEAn L] -]
R4 IK — B R (H2581 7 iE) R I -
BB - {A-054 TE M Jzac
] U
R P — _— = [ERde o] s or A (H22) BEMRE hrsELR FizAm (R 1l P A& HEE) DURLE BESELRE B4R
WeCoER. A || uss R ol r 2% |wean| 220 | vubn [y Fom | Fean | wean | 25 |eean| 228 |vvbn ey | S | sxe | rom | Fran | weas Bl
ZER | Biw | Bis) () () (A zER | ®iw | Bl | iy (] =) =1 (R
L 2 HRREEE | 08 [SEERAW F 55 an [E] 270 ] sa] 1 Kl 00 K] 14 [T 258 164
e 2 WERHWA | 1036 |FEEARE 2] 1 45 ag 127 199 289 s4] 4 18 (1] [} [EE] [E] 231 331
e 2 HRAHMERE | 10 |SEESRE 2| 1| 32600 F2T00 to0| As | Hes 94 an [IE] 438 &07 ] [ [T [0} 208 108 ERE 438
-] 2 HRRHWE | 1036 |[FEERRE 2] 1| 3zr00 32800 toa| As | Hzs 44 an 163 EXL] 528 ' 2% [ a1 [E1] 81 29 411
L 2 WRRMWE | 1038 [FHUBRE 21| 32800 32900 100 A5 | HES a3 an 18 151 22 3] 1 08 [ [X] ar £ 143 28
n 2 BRRHWE | 1036 |FENARMN 2] 1| 32800 3000 100 | AS | HIS 02 ag 7.1 132 00 74 ! 00 09 [.I:] 85 i3 118 182
L 2 HBRHWA | 100 | sEEBR 2| 1] 23000 31100 100 as | Hem an an [T 318 443 14| 4 [T [T [T] 58 [E] 162 513
il 2 RRERUEE |10 |IERRF 21| 3w0] | 3200 100 as | Wes 15 an &1 208 1 65) 1 56 0.0 58 6.1
i 2 ERRHUR | 1030 | FWERS 21| |20 33300 100 | AS | WS ) an 12 189 218 §5] | 37 [T 37 106
2 BRAHME | 06 |FERRF 2| 1| 33300 33400 100 As | Hes 47 an 14 188 278 5o 1 [ [ [} X
2 HRRHEE | 10308 |FRERF 2] 1| 33400 33500 00| AS | Hes &3 ap 52 171 251 s8] 1 [FE] o9 [FE] 58
2 BRUWE |10 | FRERR 2] 1] 3500 600 100 | As | Hes 17 an [ 148 221 as] 1 120 (1] 120 [T
2 HERHWA | 106 | FEEBR 2 | 1| 33800 33700 100 | As | Hes 17 [T 12 248 358 1 10 0g 19 [
i 2 WHRHMA | 1008 | FRERR 21| B0 33800 100 | AS | WS 52 on [ 735 37 1K 24 [ 24 (K]
® 2 ERAHEE | 06 |SEERR 2] 1| 33800 X855 55| As | Hes 37 an 122 320 462 55 1 [El [ (K] iE]
[ 2 HRRLUE 2| 1| 13888 13007 5| AS | Hes 12 an 5 413 511 4] 1 0.5 [ [ [
L 2 R RHAR 2| 1| 33007 34000 93| AS | H2s 41 [T 53 363 533 7] 70 00 70 77
A T T 3 L AL TR ] LIk T — ) . EEN) X LX)
It 2 HRRHUN | 00 | vERARE 2| 1] 3400 34200 100| As | Hes X} [T 14 176 238 3 450 09 450 5
i F] WO RHEN | 1036 | SEUBRE 2| 1| 34200 34300 100 As | Hes 412 an 122 240 351 as| » ET 00 3458 93
W | 2 | weRsum | 00 |sENERE 2| 1| 3a%00 34400 100 | AS | e 122 an 13 77 528 i L=0. 70km 10 [ 101 [T
s 2 WERHERE | 108 | SEEARA 2] 0] 3800 14500 100 AS | H2S 1] an 53 4 309 58] 1 181 [ 167 24
£ 2 L LR EEE T ET 2] 0| 4500 E 10| as | Hes 104 an [E] 4 521 [ 148 00 145 134
[ g | 2 ; FE 24700 wol as 20 TS a8 L . 1: i 3
e ] WRFEHER | 1036 | FEERRN 3 F4B00 100 | A5 | Hzs (1] L) 130 18 3 | 55 [ 5% [IE] X an 597 s4l v
I 1 WRRHERE | 1038 |SEERR 2| 1] 3800 34893 | - 93| As | Hes 1] an 5 100 0 303 437 2] 1 125 [T 1235 102 73 FEr) 180 s o
L 2 BB RHAA | 1038 | FRRER 2| 1| 3so00 35100 100 | As | Hes 15 [T 5 140 w4 178 252 [l 03 [T 03 85 [ ] 278 4] 0
[ 2 WRARHEA | 1038 | TEUAR 2| 1] 38100 38200 100 as | Hes [ an [X] 148 54 180 283 68| 1 [ [T [T [ X 168 2 iE1 I
ne 2 MRRHWE | 103 |FEERR 2| 0 | 35200 F5300 00| AS | Has [ 1] [X] 133 [E] s 380 [X} [ 14 [T EX 105 [T] .27 1 [1]
o 2 ERRIUE | 1008 [FRERR 2] 1] 38300 33400 100 [ as | Hes 23 a0 28 147 189 249 388 sa] 1 [E) [ [T) 123 53 245 388 (X1
il 2 WRRHWE | 06 |sEURR 2] 1| 3ss00 35500 to0| As | Hes 18 an 18 168 126 232 333 g0 1 57 00 57 Xl e 2m 283 sal
i [ WRRLWE | 1038 [ #BURE AERETT 5,000 100 | as | Has 12 an 12 17 58 230 184 4] 1 18 [T 14 132 11 162 [ X1 K
o 2 SRRHERE | 006 [FEERAR 2| 1| ase00 35700 o0 as | wes (K] [T [E] 04 150 380 520 57| 1 54 00 54 85 78 163 241 sa o
i 2 HERHER | 1003 | FEERRE 2| 1| ssq00 35,500 100 | a5 | Hes s 00 3 193 120 328 450 7 I [T [T [T} 124 198 20 2% 5] 1
R 2 BRFEHEERM | 1008 | FERARE 2| 1| 35800 35 500 100 | AS | WIS 16 (] 1] 11 87 320 45 61| 1 23 [T] 28 06 an 106 &3 [X]
L 2 [TErT CEEEE TR 2 | 1| 3ss00 36,000 100| AS | HIS [ 00 [ 140 103 176 258 68| 1 75 [T 35 103 89 054 149 ]
i 2 WRRHWA | 103 |[FERBER 2] v | 3s000 36100 100 | A5 | HIS 27 an a7 s 132 154 282 58 [ 14 [T] 14 [E] 81 146 484 (]
o 2 HRALME | |sERRRS 2] 1| 00 35200 100 [ as | Wes 27 an 27 158 18 208 298 1K 02 [ [} 123 [E] [ 13 iE1
i 2 HRRIUR | 1038 | TREBRM 2| 1| 3200 34300 100 | as | Hes 34 oo 34 128 58 230 387 s3] 1 20 08 20 e 32 188 274 [X] K
L 2 WRRLWE |00 |FENRRM 2] 1] asa00 36,400 100 As | Hes (3 on &5 18 105 255 253 53| 1 04 00 04 114 a7 FE 335 6] 1
i3 2 HRALEE | 06 | FEERRE 2] 1] 3ss00 A0 80| AS | HS LE] 23 22 &1 57 4 442 at] ¢ 15 [1] ] 1o 78 158 168 65] 1
3 2 WRRHEE | 1008 [FERARN 2| 1| 3s4m0 36,508 ] as | Wes a 44 15 a1 [T} 691 541 55| 1 29 21 50 27 27 183 531 [
BRAHEE | 103 | FERGRE 1| 38508 56 600 91| as | Hs a8 an [T] &0 &4 289 406 0] 1 18 0.0 ] 1] i 364 5.08 o] 1
HERHEA | 100 | FEEBRE 1 | 38600 b6 700 100 | A% His ot ot 112 £9 282 59 1.3 1 [} [ 04 153 [ 1.7 153 s 0
LT A ETLET 1| 38300 H 800 100 A H2E 19 23 52 1 239 4 [X) ] 24 [1] 24 e 7. 1.53 a7 4] 1
CLEST LR EN TTETT) [N T 56849 a5 | As | Hzs 3 E] [E] 2 443 40 en| 1 [E] [ a5 74 [ 368 313 1] 8
i [LETT LA EE T TR [HETT Bo4 18] A | ks 24 24 10.6 [ [ 4 s3] 15 [T 15 29 2 41 581 i1
il 2 WRRHMBE | 0 [ SRUBRE 2] 1] 36864 70| & 164 AS | H2S 08 og og ns 54 286 a7 kAN I [E] oo 08 6o 471 275 3% 1 1

—2 M@k (SP39800 f1if)

timELRE

sttt




AgEGEEE] / e
| ERIRERFFEARBRERR | ?
[H5EiE #hEEmiEs En] . |
s N — | Y |
i g ," —3 = s I"w
i H ,r:e — _'
, Lo . ERE TR _ {
Ay « f L=2.0km 7§C=80 " R S
T -\ = = L R e i I o
! b=} 3 -\. | |
N K i 4
l § /7 s L =
N 2 ;- = 3 X ‘.r.' i
[} =
1| - { > ¥ il ’1‘ b T ]
BETIROES 1 s <, = = = i7n =S
S BRR=ER | . o
S [ \ L-2.8kni #EC=100 ¥
e . CHE - b e !
N e - s :
R | ERzazma = 4 N
: Y | JL=1.6km "3 C=40 ific=60| - = ' by
- A —n A _. . \
Aol 8 REETARRE gL = '-.L
' L=2:0km "ﬁc:a_u.&c:m 1
L VA R g % =5
‘\ 2 S r._
- S !
¢ i \
' ' = a oo ' il
Fs e x . T =EERILE S 3}
Sl 2 R % L=2.5km JAC=HO| .- - ot
i S B AU . PR EEAERR . e
a n = " . “-‘_\ = y £ il
R ‘ ) et Q ‘ ] ’
] : N =7 i ' - E- ]
s s Sr o i el 5
=i 1 ben 5 S ok = T - { ’
Sonde &3 - i e s = ; by
r N —  — L T~ | )/.‘\ / :
i Mo : SERER ey, WRAL :
~i R \ L=2.0krp’ HIC=70 R : j TR G
AT i I TES ST ’ . | T
A A . A S | ;. 5 (- e _ ;1 S AT

el Pl e g




